

ജെൻറർ അവബോധ ശില്പശാലയുടെ റിപ്പോർട്ട്

ഈ മാസം ഒക്ടോബർ 23, 24 തീയതിയിൽ തിരുവനന്തപുര മരിയാറാണിട്രെയിനിന്റെ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ട ജെൻറർ അവബോധ ശില്പശാലയുടെ റിപ്പോർട്ട് കൂടുതൽ പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കിയിരിക്കുന്നു. ബാഗ്ഗേജ് ക്ലിനിംഗ് സെന്റർ, മേഴ്സിമാസം വളരെ മികച്ച രീതിയിൽ തിരിച്ചറിയപ്പെട്ടു. ദിവസം നില ക്ലിസ്കൈകാര്യം ചെയ്തു കൂടുതൽ ശില്പശാല സന്ധ്യാ മിഷൻ പലജില്ലകളിൽ നിന്നുള്ള സിസ്റ്റിക് പ്രോഗ്രാമിന് മേഴ്സിനായി സംഘടിപ്പിച്ച ശില്പശാലയിൽ 35 പേർ പങ്കെടുത്തു.

ഞാൻ ആദ്യമായാണ് കൂടുതൽ ശില്പശാലയുടെ ജെൻറർ വിഭാഗം സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഒരു ശില്പശാലയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നത്. ഈ ശില്പശാലയുടെ നല്ല സകരമായ അനുഭവങ്ങളും അതിലൂടെ അതിർ അറിവുകളും റൂടെയും ഈ വിഷയത്തെ കുറിച്ചുള്ള ആശയങ്ങൾ എന്തെ ആശയങ്ങളും പരസ്പരം കോറ ഓരോ സാങ്കേതികതകളും അതിനാൽ ഞാൻ വളരെ മികച്ച സാഹസ്യങ്ങളായി ചെയ്തതെ

ഈ ശില്പശാലയിൽ നിന്നും എന്തെ നിലവാരം വരെയുള്ള അർത്ഥം മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിച്ചു. ജെൻറർ എന്നത് സമൂഹത്തിന് സൃഷ്ടിയോ, അഥവാ സമൂഹം കെട്ടുന്ന ആത്മീയതയും സിദ്ധിയാക്കാൻ സാധിച്ചു. ആരാണ് ദിവസങ്ങളിൽ അങ്ങല തവണ ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചു. അങ്ങൽ പല വിധങ്ങളായി ചെയ്യാനും മറ്റും തരുകയുണ്ടായി. പിന്നീട് എന്താണ് ചർച്ച ചെയ്തത്, അതിനനുബന്ധമായി ഒരു വിഷയം എടുത്ത് റ്റാബ്ലോയും സെക്റ്ററും അവതരിപ്പിച്ചു. ഓരോ കാര്യങ്ങളും ചെയ്യുമ്പോൾ അതിൽ നിന്നും മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കുന്നത് നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഇന്നും സ്ത്രീകൾ പലയിടങ്ങളിലെ പല തരം ദുരനുഭവങ്ങൾ നേരിടുന്നുവെന്നും സ്വന്തം വിധികളിൽ പോലും സ്ത്രീപുരുഷൻ എന്ന വേർതിരിവുകൾ അനുഭവപ്പെടുന്നുവെന്നും മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിച്ചു. എന്നാൽ ഇത്തരമുള്ള സിദ്ധികൾ മാത്രമല്ല ഇതിലൂടെ വേണ്ടതെന്നും, ഇതിനൊരു മാറ്റം ഏറ്റെടുക്കുന്ന സൃഷ്ടിക്കാമെന്നും വരെ ചർച്ചകളിലൂടെ കണ്ടുപോയി. അവനവനിലാണു ആദ്യ മാറ്റം വേണ്ടതെന്ന തിരിച്ചറിയാൻ സാധിച്ചു.

പല ചർച്ചകളും മൊട്ടുവരിൽ സ്ത്രീകൾ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതും പുരുഷന്മാരും, അല്ലെങ്കിൽ പുരുഷന്മാർ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതും സ്ത്രീകൾക്കും സാധിക്കുമെന്നുള്ളതിൽ ചുവടുവെച്ചുണ്ടായി. അതായത് സ്ത്രീപുരുഷന്മാരുടെ തുല്യതയെന്നുള്ള ഒരു അവബോധം ഉണ്ടാകട്ടെ. ട്രാൻസ് ജെൻറർ

സംഘന മൂന്നാമതൊരുവിലാസമായ കാനേണ്ടകാര്യമില്ല എന്നും അവരെന്നമ്മള
ലൊരാളായി കാനേണ്ടതെന്നും ചർച്ചകളി കടന്നുപോയി.

ഓരോ ചർച്ചകൾക്കുമൊടുവിൽ ക്ലിപ്തകൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടാ. ഇതിന്റെ
പ്രധാന ഉദ്ദേശം ഞങ്ങളെ ക്ഷമിക്കുന്നതന്നെ അറിവുകൾ ഞങ്ങളെ ക്ഷമിക്കുന്നതായി മനസ്സിലാ
ക്കിയോ എന്നു തിരിച്ചറിയാനായിരുന്നു. എല്ലാവരും അതിൽ മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച
വെച്ചു. രണ്ടാം ദിനത്തിൽ ആരംഭം തലേന്നു ക്ലാസിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ക്ലി
പ്തകൾ വായിക്കുന്നു. എല്ലാം പല
തരം ആക്റ്റിവിറ്റി സിലൂടെയായിരുന്നു കാര്യങ്ങളെ വതരിപ്പിച്ചിരുന്ന .

സ്വന്തം സത്യാപനം മുഖേന നടത്തി വരുന്ന പ്രോഗ്രാമുകൾ പാ ജി എൻ ,
എസ് ജി എൻ എങ്ങളെ പ്പെടുത്തുന്നു
എന്നും സ്വയം വിശകലനം ചെയ്തു ഒത്തുപിള്ളാഹണങ്ങൾ കാണിച്ചായിരുന്നു
വിഷയം ഞങ്ങളെ ക്ഷമിക്കുന്നതായി .

ശില്പശാല അവസാനിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഓരോ പ്രോഗ്രാം മാനേജർ സുഹൃത്തുക്കളുടെ മേ
ഖലയിൽ ഏതെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാനുപദേശിക്കുകയും ചെയ്തു
കൊണ്ടായിരുന്നു പൂർത്തിയാക്കിയത്.

ഈ ശില്പശാലയിൽ കവുറ്റതായിരുന്നു എല്ലാ
ജനറൽ ട്രെയിനിങ് മീ യാണ് ഏൽപ്പ . രീതിയിലും

ശ്രീ പ്രഭാമുഖേഷ്
ഡിപ്ലിംഗ് മാർക്കറ്റിംഗ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ